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1. Назва продукту 
HOLZFREUND LASUR CODE 688200 

 
2. Опис 
Лазур на основі розчинника для зовнішніх робіт, виготовлена на основі модифікованих 
алкідних смол. 

3. Основні характеристики 
HOLZFREUND LASUR CODE 688200 має відмінні вирівнювальні та заповнювальні властивості 

і використовується безпосередньо на деревині як багатошарове покриття. 

Містить похідні з відновлюваної сировини і належить до нового покоління продуктів на основі 

розчинників, не є легкозаймистим, не містить МЕКО, кобальту та важких металів. Містить IPBC 

для захисту плівки від біологічних впливів. 

 

4. Рекомендоване використання 
HOLZFREUND LASUR особливо підходить для зовнішніх дерев'яних конструкцій, таких як 

дерев'яні будинки, фальшбрус, фасади, навіси, дерев'яні огорожі та балкони. На дубі, каштані 

та інших видах деревини час висихання може бути довшим. 

 
5. Технічні дані 

Тип 
Внутр. 
метод 

Стандарт     
Один. 
виміру 

Темпер. 
Значення 

Питома вага MS 018 
ASTM D1475 

ISO 28811-1;1997 
кг/дм³ 23°C 0,89±0,05 

Сухий залишок 
 

UNI EN ISO 3251 % p/p 
 

37±2 

 

 
6. Дані щодо нанесення 
Зовнішній вигляд: прозора, шовковисто-матова 

Рекомендована товщина сухої плівки: 30÷40 мкм на кожен шар 
Теоретичний розхід: 8 - 12 м²/л, залежно від типу основи та методу нанесення. 

Практичний розхід: залежить від форми, вологості деревини та інших факторів — 

рекомендується попереднє тестування.



 
 
 
 
 
 

 
7. Спосіб нанесення 
Розведення: продукт готовий до використання 
Інструмент: пензель, для досягнення найкращих результатів використовуйте м'який пензель 

високої якості. Перед нанесенням, під час нанесення або після перерви в роботі ретельно 
перемішайте продукт, інакше можуть з'явитися відтінки та зміни кольору. 
Умови нанесення: Не наносити, якщо існує ризик дощу, або коли температура повітря / 

основи нижче 8 °C або вище 25 °C, або якщо відносна вологість повітря перевищує 80% під 

час нанесення або висихання. Захищати від морозу та дощу до повного висихання. 

Недотримання цих вимог може негативно вплинути на висихання, візуальну якість та 

довговічність покриття. 

Підготовка поверхні: переконайтеся, що деревина чиста, без пилу, суха, здатна утримувати 

фарбу, без речовин, що можуть її відокремлювати, таких як віск, жир, силікон, смола тощо, а 

також перевірена на придатність для нанесення покриття. Усі дефектні покриття повинні бути 

повністю видалені. Будь-які сірі денатуровані відкриті поверхні деревини повинні бути 

ретельно відшліфовані до чистої, світлої деревини. Органічні нарости повинні бути видалені, а 

уражені поверхні повинні бути оброблені відповідним фунгіцидним розчином. 

 

Продукт наноситься безпосередньо на деревину в три шари або на просочувальний засіб на 

основі розчинника 677000 або на водній основі  681000 

Кількість шарів: 2/3 нанести 

Рекомендована товщина: 80÷100 мкм у вологому стані, кожен шар 

Час висихання (при 20°C, 50% RH): 

Від пилу: 4 – 8 год  
На дотик: 18 – 24 год  
Повне висихання: 24 – 48 год  

 
Низька температура або висока вологість можуть збільшити час висихання. 

Можливість нанесення наступного шару: мінімум через 24 години 

Очищення робочого обладнання: розчинник ODOURLESS WHITE SPIRIT P.L. 903071 після 
використання. 
 
Увага: ганчірки, сталева вата або відходи, просочені продуктом, можуть самовільно 
загорітися, якщо їх неправильно утилізувати. Відразу після використання помістіть 
ганчірки, сталеву вату або відходи в герметичний металевий контейнер, наповнений 
водою. 

 
 
HOLZFREUND LASUR code 688200 найкраще використовувати в наступній системі 

фарбування: 2/3 шари нанести пензлем 

або 

1 шар просочувального засобу HOLZFREUND SB series 677000 нанести пензлем на ніч 

2 шар HOLZFREUND LASUR нанести пензлем. 



 
 
 
 
 
 
 

 
8. Доступні кольори 
Палітра кольорів HOLZFREUND. Якщо вам потрібен колір, якого немає в нашому 

стандартному асортименті, ми пропонуємо послугу створення індивідуального кольору 

HOLZFREUND. Зв'яжіться з нами, щоб обговорити ваш проект і бажаний колір, якого ви хочете 

досягти. 

 
9. Умови зберігання 
Термін придатності: 12 місяців у непошкодженій герметичній тарі за температури від 5°C до 

35°C. 

 
10. Доступна упаковка 
Стандартна упаковка 1/5/25 літрів; для інших потреб зв'яжіться з нами. 

 
11.  Заходи безпеки 
Детальніше — в паспорті безпеки продукту (MSDS). 

 
12. Примітки, попередження та інша інформація 
Безбарвні покриття для деревини не підходять як єдиний засіб для зовнішнього 

застосування, оскільки вони не забезпечують достатнього захисту від 

ультрафіолетового випромінювання. 

З огляду на велику кількість факторів, що впливають на процес фарбування, та нашу 

неможливість контролювати використання самого продукту, ми не можемо нести 

відповідальність за кінцевий результат. 

 
* параметри, що підлягають випробуванню для кожної партії. 

** орієнтовне значення, оскільки воно залежить від численних факторів, не пов'язаних з 

продуктом, таких як розмір об'єкта, стан поверхні, тип і умови нанесення. 

 
ЛИШЕ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

 
Цей паспорт продукту складений відповідно до стандарту UNI 11269 

 
Інформація в цьому паспорті про використання наших продуктів базується на наших сучасних 

наукових знаннях і практиці. Zetagi не бере на себе жодних зобов'язань і/або відповідальності за 

кінцевий результат роботи з нашими продуктами. Клієнт несе відповідальність за перевірку 
придатності наших продуктів для передбачуваного використання. Усі продукти та надані 

рекомендації підпадають під дію наших загальних умов продажу, які ми рекомендуємо вам запросити 

та уважно прочитати. Цей паспорт замінює та скасовує попередні: користувач несе 
відповідальність за те, щоб переконатися, що цей паспорт оновлено перед використанням 

продукту. Цей паспорт є перекладом; італійський текст цього документа має переважну силу над 

будь-яким його перекладом. 
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